
1. (0.7 punktu) Wyja±nij jaka dokªadno±¢ w po±rednich obliczeniach jest
potrzebna do obliczenia znaku wyznacznika macierzy 3 na 3 zªo»onej z liczb
16-bitowych. W szczególno±ci, czy wystarczy pojedyncza precyzja IEEE?

2. (0.7 punktu) Wyja±nij jaka dokªadno±¢ w po±rednich obliczeniach jest
potrzebna by obliczy¢ tan(10100) z bª¦dem wzgl¦dnym mniejszym ni» 0.1.

3. (0.7 punktu) Zaproponuj metod¦ obliczania 1−cos2(x) oraz 1−cos(x)
dla argumentów bliskich 0, tak by nie nast¡piªa znaczna utrata cyfr znacz¡-
cych. Zakªadamy »e standartowe funkcje takie jak sinus s¡ obliczane z du»¡
dokªadno±ci¡ wzgl¦dn¡.
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